@ Asada

hy3-HFKIL-

12 C Y04

') —< &R

E—/3—50

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

» » >
E—/3—50 AyZ -HFIL- -7
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE

1 BE560 BE50 v %/ > KL 1
2 BE556 BE50 41 v 2 &{& 1
3 83036 ATYUHTEY 96x20L 1
4 83093 AFY G, p35x20L 1 BIE (BR%Z 2009 5)
5 BE559 BES0 A v A HA F/i— 1
6 BE558 BESO hw 32 IS4 v bk 1
7 83089 ATFYLTEY ©6x36L 1
8 80158 NATSTARIL b M5X15L B 1
9 59510 AS4 Hy B Fx— 1
10 84140 ASARR7Y Y 51100 1
11 29505 P4AOEYRLEAYF 1
12 88571 $AEk 3/16 1
13 80361 RAEFUTIEDHR L M6 X121 1
14 81019 NEFVE M6 ZHE AvFx 1
15 21511 HvABARAEY 3
16 83375 BYEy ®2x15L 3
17 59505 hviaOo—5 2
18 63503 IS5y bRFY Y 1
19 83098 ATYUHTEY ¢10x36L 1
20 04510 AvEEF NO3 1
21 BE557 BESOEHISH v b 1
22 BE562 BESO hw iR EY 1
23 83027 ATYUHTEY d5x32L 1
24 83051 ATYUGTEY 98x32L 1
25 BE567 N—D) 51— 1
26 BE955 BESO ) —< LA 1
27 63604 RILEEY 1
28 81221 IFhEE M12 B3 1 81121=81221 (&% 2016 %)
29 81116 TRES M12 IMNEH B 1 81234=81116 (%% 2016 %)
30 83038 RATYVTEY ©6x24L 1
31 BE874 BES8O S w o /N> FIL 1
32 83070 ATYIUHTEY d6x40L 1
33 21415 E-A A5l 1
34 21414 SvHyEZF> 1
35 BE551 BE50 # FJL 1
36 81019 NEFYE M6 ZHE AvF 1
37 80404 RATFUTIEDHR L M6 x 221 (#%) 1
38 70123 ARy X6 1
39 BE552 REXTYLY 1
40 63260 4 JLFa—7 NLO6-10 4 % 1
41 85045 I)LAR LANG X 4-PT 1/4 1
42 83051 ATYHTEY ©08x32L 1
43 82265 +M/haC Mex15L B 1
44 BE920 BESO ;i3 (+ 1
45 BE897 BESO B2 (+7RILA 1
46 AS378 AS3EHZTL—F 1
47 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 1
48 81019 NEFVE M6 ZHE AvXx 1
49 82363 +H~hR L M8x12L B 2 82331=82363 (5%% 2016 £)
50 81254 RAETFHRIL FRIFERESE M8 2
51 81011 NEFY S M2 =5 B3 1
52 20410 MEFER L 1
53 22404 SMERBRATY VY 1
54 88573 $HEK 5/16 1
55 59409 T4~y FEY 1
56 81009 NEFY S M8 =i 1
57 80370 RETUTIEHI L M8 x15L 1

T H 2017/03/01




12 Ctl# @ Asada

» » >
E—/3—50 AvF -HF)L-1)—<7EH
Ref.No.| 33— FNo. TS 88 wE

#A BE555 BE50 /81 TFh v 5#H (No. 1~22, 42) 1

#8 BE565 BE50 ') —<#H (No. 23~29) 1

#A BE917 BESO 5 w4/ > FILEE (No. 31~34) 1

—-3- SEHTH 2017/03/01



12 Ut 4 @ Asada
E—/3—50 7 L—LES

B H 2017/03/01



12 C Y04

@ Asada

» »
E—/3—50 7 L—LE
Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 82978 +MA2vyE RLE M2.5%8L 2
2 BE539 BE50 E—/1A—JFL— k 1
3 BE525 BES0 REY FILTr—R 1
4 82282 + M/l Mex10L B 8
5 BE536 BE50 # 4 1R 1
6 82299 +M/Mal M3x14L B 2
7 BE535 BESO R4 v FFL—+ 1
8 87187 A4 v F BEH2302 1
9 85087 a3k %5 R CANG6 x4-PT 1/4 1
10 BE537 BE50 ¥v¥A/8— 1
11 81251 NAEFUTRIL FAIFESE M6 1 EHEF 2 = 1 (BRE 2015 &)
R . . EHEE 2 = 1(%XZ 2015 £F), 82202=82250
12 82250 +HERIPMRLE MEx12L B 1 (527 2016 4)
13 BE534 BE50 A A JLF1/8— 1
14 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 4
15 82250 +HEAPMRLE MEx12L B 4 82202=>82250 (5%% 2016 £)
16 BE540 BE50 4} R X—4H— 1
17 80358 RETUTIEHR L M6 x6L 1
18 80182 NATUTARIL b M8X45L B 2
19 81254 NAEFUTRIL FAIFESE M8 2
20 BE571 BE50 7 L—LA 1 MRERE (BRZE 2007 £)
21 BE522 BE50 54 F/3—R 1
22 BE523 BE50 5114 F/3—F 1
23 84249 TS5 112 1
24 82202 +HEAPMRLE MEX12L A v 1
25 18331 45 —48 1
26 BE684 BE50 7 L—AER 1 BE574 = BE684 (&% 2007 £)
27 81251 RAEFUTRIL FAIFESE M6 4
28 80011 NERILF MEx10L B 4
29 70694 "R—ILFx v v T DP-562 4 EHEE 2 = 4 (BBE 2015 )
30 80183 NATYTARIL b M8X50L Eif 4
31 81254 RAFUTARIL FAIFRES M8 4
32 BE896 BE8O IR A/X1 T 1
33 85083 a4 45 GES8xPT1/4 1
34 85602 Fa—J9507 ©12 1 85612=>85602 (5%% 2016 )
35 70335 *v T3> OA-W1611 1
36 BE939 BESO EiEa— F 100V-120V 1
37 81246 ETES M6 NER 1
38 88889 +H~/MRC Mex8L &R 1
39 BE575 BE50 Ry FHs/N— 1
40 80166 NATSTARIL b MEX20L B 4
41 81251 RATFHRIL FRIFERESE M6 4
42 BE572 BE50 $1#3 5 M 1
43 10304 No.1 X kL—7% 1
44 BE573 BESO 2 4 & 1
45 BE983 BESO X4 v FH/\— 1
46 BE984 BESO RA W FRAR—Y— 2

T H 2017/03/01




@ Asada

Frvy - Ao A0—)L - BEIER

12 Cul8s
E—/3—50

T H 2017/03/01



13 C U6

@ Asada

E—/3\—50 Frwd - XY A—)L - EEBIER
Ref.No. | 33— KNo. iR B i
1 BE508 BE50 F v v 7RI k 3
2 BE507 BESOFrwvHIRTUYLIB 3
3 BE506 BESOFr¥ v O RTULT A 3
4 BE509 BESO Fvr v EY 3
5 BE502 BE50 F v v 7 $/TH 1set
6 BES826 BESO /IMNTUHE 1
7 80173 REAFUTARIL b M6 X55L B 6
8 BE510 BESO N\ F ¥ v I KK 1
9 63103 FryHhRHyO—)L 1
10 BE608 NV TF vy o\ 1 63101 = BE608 (X% 2006 )
1 63234 Jya—kKRFTYv4 6
12 BE524 BE50 REY FIL¥v—{#f 1
13 63238 ASAMTL—F 1
14 84422 K= RF7 145 6015 2RS 2
15 81019 NATY L M6 =5 AvyF 3
16 BE547 BE5S0 RY O—/L& 1
17 BE548 BE50 A% O—JL 1
18 59310 29 O0—)LiEdHRIL b 4
19 63307 X9 0— LA 1set
20 BE546 BE50 X4 O— LA&{K 1
21 81251 RAFUTARIL FAIFRES M6 3
22 82209 +HERNMRLE Mex16L B 3
23 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 4
24 80167 NRATFARIL b M6x25L B 4
25 80167 NRATFARIL b M6x25L B 6 EHEE : 5 = 6 (RE 2002 F)
26 81251 ANATUTARIL FRIEESE M6 6 EHEF 5 = 6 (BRE 2002 4§)
27 80170 AEFEAL S Mex40L B 1 Bl (BRZ 2002 £)
28 81251 AERYFFRAL S RERES M6 1 Bk (BRZ 2002 £)
29 BE526 BE50 ¥¥vRvy o X 1
30 BE528 BESO i AEHE —# > 1
31 20212 F— 6x6x13L (Kh) 1
32 84165 R—=ILRT7 Y >4 630427 1
33 BE529 BE50 i HEhEEX 7 1
34 83307 C Bt s S-20 1
35 84116 R—=ILRTF7 Y >4 620127 3
36 BE531 BE5S0 —#ifEX 7 1
37 20209 F— 5x5x13L (Kh) 2
38 BE530 BESO E—#E=4> 1
39 84188 R—=ILRTF 1> 63012Z 2
40 BE532 BES0 E-#E=—#> 1
41 BE533 BE5S0 £ B EX T 1
42 81251 AB T RIERES M6 1 Bl (BRZ 2002 £)
43 81042 Uy b Me =3 XA y*x 1 Bl (X% 2002 %)
44 BE527 BE50 ¥ ¥Ry o X&E 1
45 BE538 BE50 E—4% 100V 1
45 N ER BE615 BES0 EHEF 1
45 N ER BE614 BES0 XT7—Z a4 )L 1
46 BE543 BES0 E—42 745 74— 1
47 81112 I$hEE M5 23 2
48 82183 + 74~/ L M5 x15L 2
49 81111 IhEE M4 B 2
50 82178 +HERM L M4 x15L 2
51 80166 RATFUTARIL b M6Xx20L B 4
52 81251 RAFUTRIL FAIFHRES M6 4
53 70707 MD Rl F7RJL S 2
54 70851 AS2 h—RVRIF 1set
55 70708 MDFRILEF vy T 2

B H 2018/06/07




2 LY @ Asada

E—/3—50 Frvy - Ao A0—)L - BEIER
a%

Ref.No. | =3— FNo. BB &R A w5

56 85484 A4 ILR—X T B—8 IN:300 OUT:200mm 2 85480=>85484 (F%% 2016 %)
57 85612 R—RNU K 012 2 E#3=>2 (&% 2016 %)

58 85083 a+r%9 43 GES8xPT1/4 2

59 80165 REATYTARIL L Mex18L EF 3

60 81251 RANERIL FRIERES M6 3

61 85082 IR WES8XPT 1/4 1

62 BE43L BE X¥7HR> 7 27A 1 84227 = BE43L (%% 2003 )
63 BES828 BESO /M~y K 3

64 BE525 BE50 R EY FILY—R 1

65 83466 TTEY ©8x28L m6 1 B (X% 2002 £)

66 85602 Fa—TJ9v5 Fp12 1 BN (B%% 2016 4)

#H BE500 BESO NI F vy o (No. 1~10) 1

#A BE521 BE50 EREpEE (No. 25~44) 1

#A BE545 BE50 X4 O—)L# (No. 15~22) 1

#A BE597 BE50 £ —#h#H (No. 35, 37, 39~41) 1

#H BE598 BES50 Hi A##h#E (No. 30~35) 1

#8 BE643 BES0 M+ R (No. 1~6) 1

#8 BE644 BES0 /MMt F4#0 (No. 2~4, 6, 63) 1

#e BE699 BES0 5—#h#H (No. 35~39) 1

—-3- ST H 2018/06/07



1o L g @ Asada
E—/3—50 DTSy B

0
@

N\

48

T(g( A
S

B—4

o7,
=\ /
E/%
/ | A
/ VA
/
=
/
=
@\@ /
S

/

i\"%

1= HETH 2017/03/01



12 Ctl# @ Asada
E—/3—50 DTSy ER

Ref. No. 33— KNo. Hasd B# HE
1 MN238 MN 754 v k BE50 1
2 MN153 MNI—Fit®Hov4y 1
3 70153 miFtaEE M8 1
3 70153 miFtaEsE M8 1
4 82251 RATUTRE RIL B M8 x12L 1
5 MN240 MN J L—*%7—.L BE50 1
6 MN115 MN EE£ 1
7 80175 NATUTARIL b M8 X 15L 1
8 83001 ATYHTEY ©3x10L 1
9 MN197 MN JL—F%IJLE 1
10 MN196 MN 75 v EL AS3 1
11 MN236 MN % EFF% SP-BESO 1
12 MN193 MN FE A% SP-B-AS3 1
13 80479 NATYTIEDHR L M16 X251 1
14 81013 NAFY b~ M6 =58 B 1
15 MN239 MN #1 v 4 E > BE5S0 1
16 70153 miEHES M8 2
17 MN133 MN $¥5%7R)L ~ 2

—2_ FHH 2017/03/01



	2_2-1. ビーバー 50 - カッタ・サドル・リーマ部
	2_2-2. ビーバー 50 - フレーム部
	2_2-3. ビーバー 50 -チャック・スクロール・駆動部
	2_2-4. ビーバー 50 - 丸のこブラケット部



